
  
  

BENELUX / ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ  
  

ΆΆμμσσττεερρννττααμμ,,  ΟΟυυττρρέέχχττηη,,  ZZaaaannssee  SScchhaannss  ,,  ΒΒόόλλεεννττααμμ    

ΡΡόόττττεερρννττααμμ,,  ΝΝττεελλφφττ,,  ΧΧάάγγηη  

ΜΜππρρυυζζ,,  ΓΓάάννδδηη,,  ΒΒρρυυξξέέλλλλεεςς,,  ΛΛοουυξξεεμμββοούύρργγοο    
  

ΜΜεε  δδύύοο  δδιιααννυυκκττεερρεεύύσσεειιςς  σσττοο  ΆΆμμσσττεερρννττααμμ  ,,  μμίίαα  σσττηη  ΜΜππρρυυζζ  κκααιι  ττρρεειιςς  σσττιιςς  ΒΒρρυυξξέέλλλλεεςς 

1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ,  Ουτρέχτη , περιήγηση  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την πρωτεύουσα της Ολλανδίας, τo Άμστερνταμ. Άφιξη και 
αναχώρηση για την Ουτρέχτη. Η μαγευτική πόλη στην καρδιά της Ολλανδίας με ιστορικό παρελθόν που χρονολογείται 
από τη ρωμαϊκή εποχή θα μας συνεπάρει με την εκλεκτική κουλτούρα της. Στο Ιστορικό κέντρο ο εμβληματικός πύργος 
Dom κυριαρχεί πάνω από την πανέμορφη πόλη. Τα χαρακτηριστικά αρχοντικά κτίρια, ο Γοτθικός καθεδρικός Ναός και 
το παλιό κανάλι μέσα από πληθώρα κόσμου και καταστημάτων συνθέτουν μια μαγική σύνδεση παράδοσης και 
σύγχρονης ζωής που αντιπροσωπεύει τον ορισμό της Ολλανδικής γοητείας.  Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο 
Άμστερνταμ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Αμστερνταμ - Zaanse Schans, Βόλενταμ – Άμστερνταμ , Περιήγηση 
Σήμερα το πρωί θα διασχίσουμε το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εξοχής με τα Polders και τα μικρά κανάλια. Στο 
φημισμένο και πανέμορφο χωριό Zaanse Schans θα θαυμάσουμε τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους και θα έχουμε 
την ευκαιρία να επισκεφθούμε τη φάμπρικα των ξυλοπάπουτσων. Συνεχίζουμε για το γραφικό λιμανάκι του Βόλενταμ 
(Volendam). Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Άμστερνταμ για την περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων την πλατεία Ρέμπραντ, τα Ανάκτορα, τον "πλωτό" κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό 
κ.ά. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή σας για βόλτες, επισκέψεις σε διάφορα αξιοθέατα της πόλης και σε μουσεία 
(Rijks, Van Gogh, έξοδα ατομικά, χωρίς ξενάγηση). Διανυκτέρευση  
 
3η μέρα: Άμστερνταμ – Χάγη - Ντελφτ – Ρότερνταμ – Μπρυζ      
Πρωινή αναχώρηση για την πόλη της Ειρήνης, τη Χάγη. Φινετσάτη, ήρεμη, αρχόντισσα, η διοικητική πρωτεύουσα της 
χώρας είναι έδρα Διεθνών Οργανισμών για θέματα Ειρήνης και Δικαιοσύνης και μία από τις τέσσερεις έδρες του 
Ο.Η.Ε. στον κόσμο. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η ιστορική πόλη της Ολλανδίας, το Ντελφτ, η πανέμορφη «Πόλη 
των Πριγκίπων», παγκοσμίως γνωστή για τα κεραμικά της. Τέλος θα επισκεφθούμε το Ρότερνταμ, που βρίσκεται στις 
εκβολές του ποταμού Ρήνου. Πάνω σε τεχνητά νησάκια έχουν «φυτρώσει» φουτουριστικού τύπου ουρανοξύστες, 
προβλήτες, κρεμαστές γέφυρες σαν αυτές των Erasmus και Willem. Συνεχίζουμε για την μαγευτική Μπρυζ. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο .Με την βοήθεια του αρχηγού θα έχουμε μία πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Μπρυζ, Περιήγηση πόλης - Γάνδη – Βρυξέλλες  
Πρωινό και περιήγηση στη πόλη . Θα περπατήσουμε κατά μήκος των μαγευτικών καναλιών και των πέτρινων, μικρών 
γεφυριών της πόλης, θα διασχίσουμε τα σοκάκια γύρω από το μεσαιωνικό κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας 
Grotte Markt και της πλατείας του Δημαρχείου Burg Markt και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό ναό Notre - Dame de 
Bruges. Στην συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την επιβλητική Γάνδη, όπου φθάνοντας θα επισκεφθούμε τον γοτθικό 
Καθεδρικό ναό του Saint Bavo (τοπικός άγιος της Γάνδης του 7ου αιώνα, ο πρώτος ιεραπόστολος στη Φλάνδρα και 
τη Γαλλία), για να δούμε ένα αριστούργημα τέχνης του 15ου αιώνα - το πολύπτυχο των αδερφών Van Eyck «Ο 
Μυστικός Αμνός» - και θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα δρομάκια της πόλης. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση 
για την πρωτεύουσα του Βελγίου, τις Βρυξέλλες. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.   
 
5η μέρα: Βρυξέλλες , Περιήγηση  
Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση της πόλης . Περνώντας από το σύγχρονο κέντρο και προχωρώντας προς 
το ιστορικό, θα δούμε το μπαρόκ Χρηματιστήριο, την αριστοκρατική πλατεία Grand-Sablon, το παρκάκι-πίνακα 
ζωγραφικής Square du Petit-Sablon και το νέο Δικαστικό Μέγαρο. Τέλος, θα περπατήσουμε στην περίφημη Grand 



Plaz, τη Μεγάλη Πλατεία, στην οποία δεσπόζουν τα κτίρια των μεσαιωνικών συντεχνιών, καθώς και στην γύρω 
περιοχή. Διανυκτέρευση. 
 
 
6η μέρα: Βρυξέλλες – Λουξεμβούργο    
Πρωινή αναχώρηση για το Λουξεμβούργο, που θεωρείται ένα από τα σπουδαιότερα κέντρα της διεθνούς οικονομικής 
ζωής. Κατά τη διαδρομή μας προς το Λουξεμβούργο θα διασχίσουμε τις Αρδέννες με τα καταπράσινα δάση, τις 
αχανείς χαράδρες, τα γραφικά χωριουδάκια και τα μεγαλοπρεπή κάστρα. Στο "Γιβραλτάρ του Βορρά", την Πόλη του 
Λουξεμβούργου, θα περιδιαβούμε τους κεντρικούς δρόμους και θα δούμε μεταξύ άλλων τον επιβλητικό ναό της 
Παναγίας, το κυβερνητικό κτίριο, το κάστρο, τις κατακόμβες και το φημισμένο για τη θέα του μπαλκόνι της Ευρώπης. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 
7η μέρα: Βρυξέλλες/Atomium  -  Αθήνα      
Πρωινό και ελεύθερος χρόνος . Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το καταπράσινο πάρκο Χέιζελ (Ηeysel) με το 
ομώνυμο θρυλικό στάδιο, τη Mini - Europe, το βασιλικό παλάτι, την Κινέζικη παγόδα και τον Γιαπωνέζικο πύργο. Εδώ 
θα φωτογραφήσουμε και την ύψους 103 μέτρων πρωτότυπη αρχιτεκτονική κατασκευή του ATOMIUM. Μεταφορά στο 
αεροδρόμιο των Βρυξελλών και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα.  
 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα.  

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η εκτέλεσή 

τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου). 

❖ Ξενοδοχεία που συνήθως χρησιμοποιούμε στο πρόγραμμα μας ή παρόμοια :  

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ : Leonardo Royal , Landmark Inntel    

ΜΠΡΥΖ : Nh Brugge , Dukes Academie , Novotel     

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ : Penta City Centre , Nh Berlaymont   

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 

Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  
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  Τιμή κατ’ άτομο 
 

  

Δίκλινο 1500 

3ο άτομο έως 12 ετών 1200 

Μονόκλινο 1900 



  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ & ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES 

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Έξι διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*    

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Parking, φόροι πόλεων 

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης , ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖  Φ.Π.Α.  

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN  (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖❖  Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  

  

  

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

A3 ΑΘΗΝΑ ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ A3 624 08:45 - 11:25 ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΑΘΗΝΑ A3 623 20:00 - 23:59 

 

 


